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1. Q UA L E  C L A S S E  F R EQ U E N TA  S U O  F I G L I O ?

19,70%

39,30%

18,00%

23,00%

0,00%
0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

Prima Seconda Terza Quarta Quinta



2 .  R I T I E N E  C H E  L’O R G A N I Z Z A Z I O N E  D E L L A  S C U O L A  P E R  G A R A N T I R E  I L  R I E N T R O  I N  S I C U R E Z Z A  D EG L I  A LU N N I     

N E L L’A N N O  S C O L A S T I C O  2 0 2 1 - 2 2  S I A  S TATA :
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3 RIT IEN E F UN ZIONALE  I L  S ITO W EB  DEL L A  SC UOLA?
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4 .  SECON DO L E I  L’OFFERTA  FORMATIVA DEL L A  SC UOL A È  STATA A DEGUATA A L L E  SUE  A SPET TATIVE?
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5 ,    È  R I U S C I TO  A D  A C C E D E R E  A L  R EG I S T R O  E L E T T R O N I CO  P E R  L A  C O N S U LTA Z I O N E  D E I  VOT I ,  D EG L I  E S I T I  D EG L I  

S C R U T I N I  D E L  P R I M O  Q UA D R I M E S T R E  E  R E L AT I V I  E S I T I  D O P O  I L  R EC U P E R O
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6,    A  S U O  PA R E R E  S U O  F I G L I O  È  S O D D I S FAT TO  D I  C O M E  L A  S C U O L A  H A  O R G A N I Z Z ATO  L E  AT T I V I TÀ  

D I DAT T I C H E ?
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7 ,    Q UA N TO  È  D ’A C C O R D O  C O N  L E  S EG U E N T I  A F F E R M A Z I O N I  S U L L A  S C U O L A  C H E  F R EQ U E N TA  S U O  F I G L I O ?

1. Mio figlio si trova bene con i compagni

2. Mio figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola

3. Nella classe di mio figlio alcuni studenti prendono in giro i compagni 

4. Mio figlio litiga con alcuni compagni

1                                                    2                                     3                                 4



7 ,    Q UA N TO  È  D ’A C C O R D O  C O N  L E  S EG U E N T I  A F F E R M A Z I O N I  S U L L A  S C U O L A  C H E  F R EQ U E N TA  S U O  F I G L I O ?

5                                 6                                                 7                                        8                                        9                        

5. Mio figlio è apprezzato dai compagni

6. Mio figlio viene preso in giro da alcuni compagni

7. gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli studenti

8. Gli insegnanti aiutano mio figlio sviluppare buone capacità relazionali

9. Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti



8 ,     L A  D I R I G E N Z A  ( I L  D S  E  I L  S U O  S TA F F )  È  D I S P O N I B I L E  A D  A S C O LTA R E  I  P R O B L E M I  A  T R OVA R E  S O LU Z I O N I ?
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9 ,    I  D O C E N T I  S O N O  D I S P O N I B I L I  A D  A S C O LTA R E  I  P R O B L E M I  E  A  T R OVA R E  S O LU Z I O N I ?
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1 0 ,    C O S A  S I  A S P E T TA  I N  P I Ù  D EG L I  I N S EG N A N T I ?



1 1 .   I L  P E R S O N A L E  A D D E T TO  A G L I  U F F I C I  D I  S EG R E T E R I A  È  C O R T E S E  E  D I S P O N I B I L E  A  F O R N I R E  I N F O R M A Z I O N I    

S U P P O R TO  U T I L I  A L L A  G E S T I O N E  D E L L E  P R AT I C H E  D I  C A R AT T E R E  B U R O C R AT I C O ?

4.90%

3 

57



1 2 .    È  S TATO  A D EG UATA M E N T E  I N F O R M ATO  S U  O R A R I ,  R EG O L E  I L  R EG O L A M E N TO  D E L L A  S C U O L A?

59



1 3 .    È  S O D D I S FAT TO  D E L  P E R C O R S O  S C O L A S T I C O  D I  S U O /A  F I G L I O /A  I N R E L A Z I O N E  A L LO  S V I LU P P O  D E L L E  S U E  
C O M P E T E N Z E ?

51
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1 4 .    R I T I E N E  C H E  S U O  F I G L I O - S UA  F I G L I A  S I  S E N TA  S U F F I C I E N T E M E N T E  M OT I VATO,  I N C O R A G G I ATO  E    

VA LO R I Z Z ATO  D U R A N T E  L E  AT T I V I TÀ  D I DAT T I C H E  S VO LT E  DA I  S U O I  D O C E N T I ?
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1 5 .    L E  S O N O  S TAT I  C O M U N I C AT I  A D EG UATA M E N T E  I N F O R M A Z I O N I ,  O B I E T T I V I ,  C R I T E R I ,  M E TO D I ,  T E M P I  E    

S T R U M E N T I  D I    VA LU TA Z I O N E  A D OT TAT I  DA L L A  S C U O L A?

45

10

6



1 6 .    A  S U O  PA R E R E  I N C O N T R I  S C U O L A  FA M I G L I A  S VO LT I  S O N O  S TAT I  S U F F I C I E N T I ?
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